

# Novinky: Předseda Vojenského výboru NATO na Ukrajině projedná bezpečnostní situaci a obranné reformy, 22. dubna-2016

[nato.int/cps/en/natohq/news\\_130369.htm](http://nato.int/cps/en/natohq/news_130369.htm)

## Předseda Vojenského výboru NATO na Ukrajině projednat bezpečnostní situaci a reformy obrany

- 22. dubna 2016 –
- |
- Poslední aktualizace: 22. dubna 2016 16:29
- [Angličtina](#)
- [ruština](#)
- [ukrajinština](#)

Předseda Vojenského výboru NATO generál Petr Pavel se v rámci své návštěvy Ukrajiny (20.-22. dubna) setkal s ukrajinským ministrem obrany generálem Stepanem Poltorakem, tajemníkem Rady národní bezpečnosti a obrany Oleksanderem Turčynovem, a náčelníka obrany generála Viktora Muženka. Přednesl také závěrečný projev na 16. mezinárodní konferenci týdne NATO v Kyjevě.



Během setkání s ukrajinským ministrem obrany generálem Stepanem Poltorakem a náčelníkem obrany generálem Viktorem Muženkem, předsedou Vojenského výboru NATO, generál Petr Pavel diskutoval o aktuální bezpečnostní situaci na Ukrajině a v jejím okolí a také o reformě ukrajinské obrany. sektoru obecně a ozbrojených sil zvláště. Generál Pavel uznal významný pokrok dosažený v oblastech, jako je velení a řízení, logistické schopnosti a výcvik, a dodal, že *„rozsah reformy je skutečně působivý vzhledem k reálným operacím“*. Zdůraznil také pokračující závazek NATO k partnerství NATO s Ukrajinou a jejím reformním snahám, jak bylo prokázáno různými prostředky, *„ať už jde o hloubku a široké spektrum aktivit, které NATO a Ukrajina společně provádějí, nebo o skutečnost, že Ukrajina jako dlouholetý partner byla pozvána k účasti na červencovém summitu NATO ve Varšavě, kde se konalo zasedání Komise NATO-Ukrajina se bude konat“*.

Na pozadí prvního zasedání Rady NATO-Rusko od června 2014 využil generál Petr Pavel příležitosti, aby ubezpečil ukrajinské vojenské vedení: *„V dobách, jako jsou tyto, je politický dialog užitečný a nezbytný, pokud chceme snížit riziko vojenských incidentů. a vyjasnit a vyřešit vážné neshody. To ale neznamena návrat k běžnému provozu. To se nestane, dokud Rusko znovu nebude respektovat mezinárodní právo.“*

Předseda zakončil svou návštěvu Ukrajiny závěrečným projevem k 16. mezinárodnímu <sup>kyjevskému</sup> týdnu, který pořádala NATO Defence College ve spolupráci s NATO School v Oberammergau na podporu Ukrajinské univerzity národní obrany. Generál Pavel se ve svém projevu zaměřil na současnou oblast hrozeb a přizpůsobení NATO těmto hrozbám, přičemž zdůraznil, že *„NATO je v dnešním strategickém prostředí soudržná a proaktivní bezpečnostní instituce. Je to nejspolehlivější a nejpřipravenější vojenská aliance, jakou kdy svět poznal. Ale společně jsme silnější, 28 za 28, ve spojení s našimi partnery, tváří v tvář jakékoli výzvě. Budeme*

*pokračovat v odrazování státních aktérů schopnou a pohotovou silou, přičemž budeme mít schopnost promítat stabilitu, abychom mařili nestátní aktéry .*